



@ 蹭吃蹭喝的见过，您见过在奥运开幕式上蹭入场式的吗？印度就向伦敦奥组委提出抗议：开幕式上一名身着红色上衣蓝色裤子不明身份的女子与印度代表团旗手走在一起，印度方面确认，该女子不是印度代表团的成员。这位不速之客难道是来抢镜头的吗？呢，穿越过来的……

@ 韩乔生的解说真有点迅雷不及掩耳盗铃之势啊！孙杨刚游了一半就大喊冲刺，真让观众哭笑不得。

@ 中国男篮对阵西班牙，没有姚明，估计生还的可能性很小。不过建议大家还是要看。因为再咋个总比中国足球对阵西班牙足球有看头，再咋个我们也弄得进几个球嘛！

@ 所谓跳水，就是把全世界的跳水运动员凑到一起，来听中国国歌循环播放……等待国歌响起。

@ 强烈要求把麻将也列入奥运项目，因为奥运会口号“同一个世界，同一个梦想”倒着一念：“想摸个一筒，就是个一筒！”

@ 问：为什么中国跳水队一直都出色。答：因为他们都是股民。

识微见解

做运动员就像做演员

□佟丽娅（著名演员，《北京爱情故事》女主角）

第一天的比赛就获得了4枚金牌，真的很了不起！看了射击比赛，让我对这项运动有了更深入的理解，现场有那么多的观众，即使大家不出声音，也还有那么多的照相机、摄像机，而运动员要在这种情况下心无旁骛，稳定自己的情绪，真的很不容易。而易思玲真的很稳定，很淡定，拿到了首金。

孙杨的夺冠真让我太激动了！因为朴泰桓嘛，他们两个那么多的“恩恩怨怨”。我看孙杨接受采访时说他很感谢朴泰桓回到决赛，这样才是决赛，总比一人缺席一人夺冠的冠军更有含金量，这就非常充分地表明了孙杨的自信！我更高兴的是，这是亚洲游泳的进步，这样也能激励更多的小朋友去学习游泳，选择游泳这个项目。

其实，我觉得做演员和做运动员是相似的，你看运动员站在领奖台上的时候很风光，但是其实背后付出了千倍万倍的努力。我看报道说是易思玲为了训练，已经有一年多没有见到父母了。而演员也是同样的，站在舞台上的时候大家觉得很耀眼，其实在背后拍戏的时候也是寒冬酷暑都要经历的。羡慕一个人成功的时候，一定要想一想他在背后付出了努力，如果你付出同样的努力，那你就离成功不远了。



（佟丽娅专供快报专栏，转载时请注明出处）



微观热点

微博上昨天有网友说，熬夜看孙杨站在男子400米自由泳的最高领奖台上，立马有在微博上@他的冲动，没别的，就想告诉他头发该剪了！善良的网友不好意思直接“打击”杭州小帅哥，于是微博上流行起这么一条段子——BBC两个解说员在孙杨夺冠后，“你要是他的教练你会告诉他啥？”“好好剪个头发。”

孙杨,你的发型需要修一修了

想对孙杨说点啥？
呃，好好剪个头发

昨天凌晨，孙杨成了微博上最爆炸的名字，不仅因为他击败朴泰桓夺得中国男子游泳的奥运首金，还因为他那“张扬”的头发引发了欢乐的吐槽。童心未泯的网友调侃道，“在山的这边海的那边，有一只懒羊羊，他身材很高大，他头发很帅气！噢，可爱的懒羊羊！”还有网友快语：“好小伙！400米后浪推前浪，前浪被拍到深水下。不过，你那发型确实需要修一修了，谢谢！”

最搞笑的，还数恶搞版BBC暴强解说员的段子——孙杨夺冠后，两个解说员郭德纲灵魂附体，自顾自说起了相声。捧眼说，“你觉得孙杨真拼起来到底能多快？”逗眼说，“不知道。他太可怕了。”捧眼说，“他为什么非等到最后一百米才发力呢？本来完全可以破世界纪录的。”逗眼说，“可能是想一鸣惊人吧！”捧眼最后发问道，“我要是他的教练就告诉他前面三百米也使劲儿，你要是他的教

练你会告诉他啥？”逗眼的回答笑翻了几条街，“好好剪个头发！”这样神一般的吐槽瞬间被转发上万条，也许孙杨看到，只能无奈地“呵呵”以对了。

很萌、很飘逸
今夏流行“孙杨头”？

对于孙杨的发型，也有很多网友认为青春逼人又很萌。“孙杨挺像《泡沫之夏》的男主角，头发很飘逸，很带感！杨哥做自己，头发甩甩大步地走开！”可以预见的是，今年夏天，“孙杨头”即将流行。一位网友说，孙杨凌晨拿了冠军，下午自己就剪了个“孙杨头”。

让人感动的是，还有网友语重心长地建议孙杨学习刘翔和林丹，把头发剪清爽。“去年苏迪曼杯前，林丹剪了短发，他说剪了短发很长一段时间不用再打理头发了，可以用更多的精力处理其他事情。刘翔也说，头发比较长，有点凌乱，剪了头发更精神。”经这么一说，很多网友直呼：“谁跟孙杨熟，一定要把这建议带到！”

现代快报记者 韩飞周游



孙杨(上)和何润东(下)像吗？

孙杨,何润东他弟弟？

@ 这男的怎么那么像何润东呢……好帅啊！

@ 孙杨长得好微妙——看傲娇小嘴巴，像彭于晏；看侧面的单眼皮，像何润东；正面大笑瞬间，我就觉得像姚明了……

微观世界

牙套哥,武装到牙齿

谁是伦敦奥运会上最闪亮的高富帅？美国游泳名将罗切特咧嘴露出一口镶钻牙套，咬了一下货真价实的金牌，答案不言而喻。昨天，罗切特击败曾经神一样的菲尔普斯，夺得400米混合泳的冠军，当罗切特微笑着登上领奖台时，满口星条旗图案的钻石牙套一下子成了焦点。

有媒体称，一名国际奥委会官员在颁奖前曾警告罗切特，必须摘掉牙套，否则不把金牌发给他，但显然，牙套哥不用你这一套。罗切特的理由是：“这是我向大家展示自己个性的一种独特方式。”牙套哥的创意可不仅仅限于牙齿，几周前他在微博上向粉丝

“炫富”，展示他穿的一双长着“翅膀”的鞋子。

“闪亮的钻石小钢牙，潮味十足的小飞靴，罗切特才是高富帅形象的代名词。”网友们对罗切特各种羡慕嫉妒恨，不过也有人担心起了罗切特的吃饭问题，“他吃饭好难受哦，肉丝全部要挂到上面。”

实习生 凌琪琪
现代快报记者 韩飞周游

【七嘴八舌】

@ 据专业医生说，钻石牙套，又闪又舒服。

@ 牙套哥时代来临了，希望罗切特创造自己的奇迹，那个飞靴真的型爆了。



钻石牙套、小飞靴，罗切特潮爆了

微补足道

拿了铜牌
为什么要道歉？



喻丹

易思玲为中国代表团赢得了首枚金牌，队友喻丹也一同站上了季军的领奖台。比赛结束后，喻丹在腾讯微博中和网友们分享了自己的喜悦，她写道：“开心中，你们开心吗？”然而，蹊跷的是，昨天在另一家门户网站上又冒出一个“射击喻丹”的加V认证用户，在微博上发出一条“对不起，我尽力了”道歉的话。这条微博发出后，90分钟之内被转发、评论达上万条，网友们纷纷留言鼓励，称赞季军也很好了。但也有细心网友提出了质疑——

有网友在微博中气愤地问：“喻丹拼到了铜牌凭什么道歉？首日首项一金一铜都拿了为什么道歉？你有什么资格冒充她去道歉？夺铜牌是理应祝贺的事，为什么还要道歉？”没过多久，“射击喻丹”的账号被删除。

听闻遭遇“李鬼”，喻丹本人通过腾讯微博辟谣，“我一直以来都用腾讯微博，希望大家在这里关注我，我是喻丹，感谢朋友们对我的关心和鼓励。”

实习生 凌琪琪
现代快报记者 韩飞周游

